
Karácsonyi vásár a Tűztorony Galériában

Írta: 

Pécs-Baranya Művészeinek Társasága (PBMT) kiállítással egybekötött
vásárt tart Pécsett, a Rákóczi úton található, egykor tűzoltó laktanyaként
működő épületükben. A társaság tagjainak lelkesedése és áldozatvállalása
tette lehetővé, hogy jelenleg galériaként működjön a bejárattól jobbra
található emeleti kiállítóterem. A látogatók december 8. és 22. között
tekinthetik meg a tárlatot, ahol vásárolhatnak is a műtárgyakból.

  

-    Hagyománya van a karácsonyi vásárainknak, minden
évben karácsony előtt a PBMT művészei megrendezik
kiállítással egybekötött vásárt. Mivel a Tűztorony Galéria
csak két éve üzemel, ezért ez a második ilyen jellegű
rendezvény, amit a kiállítótérben tartunk.

-    Hány művész állít ki és milyen munkák közül,
választhatnak az érdeklődők?
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-    A PBMT húsz tagja vállalkozott arra, hogy
összegyűjtse azokat a munkákat, amelyek hangulatában,
méreteiben és anyagában a kiállításra megfelelnek. Ez én
feladatom, hogy a művészektől bekérjem a munkákat, hogy
minél előbb berendezhessük a tárlatot. Csak négyszemközt
jegyzem meg, nem egyszerű feladat ez sem, mivel ilyen
tájban a művészek is elfoglaltabbak, többfelé kell munkákat
leadni különböző kiállításokra. A galériában látható tárgyak
zöme megvásárolható lesz, de lesz néhány, amely
magántulajdonban van már és csak a kiállításra kerül be,
erre az időszakra. 

-    Mi a célja a rendezvénynek?

-    Szeretnénk a művészeket támogatni ezzel és
természetesen a PBMT-t is. Talán nem kel különösebben
megmagyaráznom, hogy mindenkire „ráfér” a támogatás.
Ezért is szeretnénk ha minél többen jönnének és
vásárolnának, hiszen szép ajándék.

Papp Andrea a PBMT munkatársa ül velem szemben a
csöppnyi irodában és lelkesen mesél a művészekről és
munkáikról. Egy kicsit elkalandozunk,kinézve az ablakon
megjegyzi, milyen nagyszerű művésztelepet lehetett volna
létrehozni ebből a belvárosi ingatlanegyüttesből. A zár
belső udvar és az épületek adottságai remekül alkalmassá
tennék műtermek, művészlakások és más kiszolgáló
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helységekkel együtt erre a szerepre. Most azonban
csavarbolt, bútorüzlet, szolárium és még sok egyéb
mikrovállalkozás található itt egymás hegyén-hátán. Ez a
zsúfoltság érződik az utcafront hihetetlenül kusza
hirdetésein is, amelyben a Tűztorony Galéria ízléses logója
szinte teljesen beolvad. Itt is rendet kellene vágni, de ez
nem a kettőnk feladata – állapítjuk meg közösen. Vissza is
térünk eredeti témánkhoz, a kiállítással egybekötött
karácsonyi vásárhoz.
-    Rendszeres ez a rendezvény, vagy most jutott először
eszükbe ilyent rendezni?
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